
海外旅行見本市 ブース来場者調査（2016年度）

調査の概要

【調査の趣旨】

【調査国、調査期間、調査会場、獲得サンプル数】

国名

マレーシア

フィリピン

インドネシア

中国

タイ

インド

ベトナム

ベトナム2

台湾

ドイツ

台湾

中国

【調査機関】

株式会社JTB西日本に委託して実施。

各調査場所に、各言語対応の調査員を派遣し、来場者にアンケート用紙を手渡し回答。

各回答を入力し、国ごとに集計し、分析。

1. あなたは海外旅行にどのくらいの頻度で行きますか。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 1716 106 300 298 302 310 81 54 265 308 268 309 300
年に３回以上 13.7% 23% 20% 18% 5% 13% 9.9% 7.4% 12.8% 11.7% 17.2% 13% 5%
年に1-2回 48.2% 58% 49% 54% 51% 61% 38.3% 27.8% 46.4% 62.0% 57.8% 58% 50%
2-3年に1回 13.5% 10% 13% 12% 14% 14% 12.3% 18.5% 13.2% 12.0% 12.3% 17% 20%
3-5年に1回 6.1% 6% 4% 5% 7% 4% 7.4% 9.3% 6.0% 7.5% 8.2% 5% 10%

行ったことがない 17.6% 4% 12% 8% 24% 6% 32.1% 37.0% 18.5% 6.2% 2.2% 7% 14%
回答無 0.9% 0% 1% 1% 0% 2% 0.0% 0.0% 3.0% 0.6% 2.2% 0% 1%

計 100.0% 100% 100% 100% 100% 100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100% 100%

2. 海外旅行を検討する上でどのような現地情報が必要ですか（複数回答）。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 7382 453 1216 1129 1566 1224 337 315 1142 1054 1364 1080 1298
地理 32.2% 27% 29% 23% 41% 20% 33.3% 46.3% 37.0% 22.4% 41.8% 21% 36%
歴史 36.4% 35% 34% 23% 45% 22% 51.9% 42.6% 38.1% 28.9% 49.3% 24% 39%
観光 70.8% 74% 74% 79% 70% 82% 55.6% 68.5% 65.3% 79.9% 47.0% 76% 65%

買い物 45.2% 42% 47% 42% 55% 54% 33.3% 46.3% 41.5% 46.4% 29.9% 43% 51%
ホテル 42.3% 42% 36% 43% 56% 21% 43.2% 59.3% 37.0% 32.1% 41.0% 37% 47%
物価 25.7% 34% 37% 12% 32% 14% 27.2% 31.5% 17.4% 15.6% 59.7% 20% 25%

移動手段 43.8% 46% 39% 45% 47% 43% 35.8% 55.6% 38.5% 51.3% 40.3% 53% 36%
気候 37.1% 26% 30% 30% 42% 44% 29.6% 55.6% 39.2% 17.9% 45.1% 21% 31%
治安 26.4% 22% 16% 16% 29% 34% 18.5% 42.6% 33.2% 19.5% 24.3% 21% 25%
食事 48.5% 52% 38% 44% 55% 50% 44.4% 64.8% 40.4% 18.5% 57.8% 22% 48%
宗教 11.0% 10% 6% 6% 16% 3% 18.5% 18.5% 9.4% 1.9% 14.2% 1% 9%
言語 21.9% 15% 17% 13% 27% 5% 22.2% 46.3% 29.8% 7.1% 51.1% 10% 19%

その他 1.9% 2% 2% 2% 2% 1% 2.5% 1.9% 1.9% 0.0% 5.6% 0% 1%
回答無 1.2% 0% 2% 1% 0% 2% 0.0% 3.7% 2.3% 0.6% 1.9% 1% 1%

3. 海外旅行をされたことがある方にお聞きします。　　直近ではどちらに旅行されましたか。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 2329 136 401 407 372 428 122 67 396 389 378 363 389
東南アジア（ASEAN) 27.9% 19.1% 24.2% 31.4% 26.9% 17.1% 14.8% 38.9% 50.6% 14.0% 9.0% 11.3% 33.3%

東アジア（中国・韓国・台湾・香港） 30.2% 42.6% 32.9% 27.3% 26.3% 29.0% 17.3% 25.9% 40.4% 32.5% 14.6% 30.1% 40.0%
南アジア（インドなど） 4.1% 2.2% 1.0% 1.2% 2.2% 1.9% 18.5% 1.9% 4.2% 0.3% 5.2% 1.6% 3.3%

西アジア 1.5% 1.5% 0.0% 2.5% 1.1% 0.9% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.3% 1.0%
中央アジア 0.8% 0.7% 0.2% 1.0% 0.3% 1.6% 2.5% 0.0% 0.4% 0.0% 1.5% 0.0% 0.7%

中東 3.4% 2.2% 1.7% 2.7% 0.5% 0.0% 18.5% 0.0% 1.5% 0.0% 4.1% 0.3% 0.0%
アフリカ 1.2% 0.0% 1.5% 0.5% 0.8% 0.0% 3.7% 1.9% 1.5% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0%

欧州・ロシア 9.7% 9.6% 6.2% 13.3% 4.8% 8.6% 16.0% 7.4% 11.3% 2.3% 59.3% 3.6% 7.7%
アメリカ・カナダ 6.5% 2.2% 8.7% 4.2% 6.2% 3.5% 16.0% 5.6% 5.3% 2.6% 12.7% 2.6% 5.3%

中・南米 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 1.3% 0.2% 1.2% 0.0% 0.0% 3.2% 4.1% 1.3% 1.0%
日本 15.8% 19.1% 14.0% 12.0% 16.7% 32.7% 3.7% 13.0% 15.5% 67.9% 20.5% 62.5% 25.3%

回答無 13.9% 0.7% 9.5% 3.2% 12.9% 4.4% 32.1% 29.6% 18.9% 3.6% 2.6% 3.9% 12.0%

4. 次に海外旅行するとしたら何処に行きたいですか（複数回答）。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 3072 168 641 545 518 445 141 98 516 416 534 443 458
東南アジア（ASEAN) 16.2% 13.2% 19.3% 18.8% 21.2% 6.1% 12.3% 24.1% 14.3% 9.1% 14.9% 8.7% 22.3%

東アジア（中国・韓国・台湾・香港） 31.1% 38.7% 31.3% 38.9% 22.5% 21.6% 24.7% 29.6% 41.1% 20.5% 35.1% 21.7% 18.3%
南アジア（インドなど） 4.7% 1.9% 5.7% 3.0% 2.6% 2.3% 9.9% 7.4% 4.9% 0.6% 6.7% 1.0% 3.7%

西アジア 1.6% 0.9% 2.0% 1.7% 3.0% 0.6% 3.7% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 0.3% 0.7%
中央アジア 2.5% 3.8% 2.3% 1.3% 2.0% 2.9% 6.2% 0.0% 1.5% 0.3% 4.5% 0.0% 1.0%

中東 3.3% 3.8% 4.0% 3.7% 2.6% 0.6% 6.2% 1.9% 3.4% 0.0% 2.6% 1.0% 1.7%
アフリカ 4.9% 1.9% 11.3% 2.3% 4.3% 0.3% 13.6% 1.9% 3.8% 0.6% 4.9% 0.3% 3.3%

欧州・ロシア 28.3% 30.2% 41.3% 36.2% 26.2% 25.2% 24.7% 14.8% 27.9% 9.1% 16.0% 13.6% 25.0%
アメリカ・カナダ 19.2% 16.0% 30.7% 12.8% 18.2% 7.7% 17.3% 25.9% 24.9% 6.8% 22.8% 9.4% 17.3%

中・南米 4.3% 1.9% 10.3% 3.7% 3.6% 1.0% 4.9% 3.7% 4.9% 3.9% 8.2% 2.3% 3.0%
日本 58.7% 45.3% 54.0% 59.1% 64.9% 72.9% 43.2% 68.5% 61.9% 83.8% 80.6% 84.8% 55.7%

回答無 2.8% 0.9% 1.3% 1.3% 0.3% 2.3% 7.4% 3.7% 5.3% 0.3% 1.5% 0.3% 0.7%

5. その時の一人あたりの予算はいくらですか。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 1713 106 300 298 302 307 81 54 265 308 268 309 300
1,000ドル未満 17.2% 15.1% 22.3% 23.2% 20.9% 18.2% 14.8% 11.1% 12.1% 27.3% 14.9% 33.0% 17.0%

1,000-2,000ドル 47.1% 50.0% 39.0% 53.7% 51.3% 62.9% 44.4% 38.9% 37.0% 60.4% 36.6% 59.5% 54.0%
2,000-4,000ドル 24.1% 31.1% 22.0% 17.1% 24.5% 15.3% 24.7% 29.6% 28.3% 8.8% 39.2% 4.5% 22.3%
5,000ドル以上 7.1% 3.8% 8.7% 3.0% 2.6% 3.3% 7.4% 16.7% 11.7% 0.6% 5.6% 0.3% 4.3%

回答無 4.4% 0% 8% 3% 1% 0% 8.6% 3.7% 10.9% 3% 3.7% 3% 2%
計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6. 日本に訪問するとしたら、何処に行きたいですか（複数回答）。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 5776 355 1015 1081 1014 1091 253 191 776 1065 1303 1139 982
北海道 41.4% 60.4% 38.7% 40.3% 66.9% 51.6% 11.1% 37.0% 25.3% 51.9% 36.6% 53.7% 66.7%
東北 4.0% 4.7% 3.0% 3.4% 3.0% 5.2% 6.2% 1.9% 4.9% 15.9% 7.8% 16.5% 1.3%
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　大阪観光局では、従来から世界各国の旅行博・旅行見本市等にブース出展や職員を派遣して観光プロモーションや情報発信を実施してきた。
大阪として出展したブースでは、ブース来場者等へのアンケート調査も実施してきたが、個別市場（出展）毎の単独のアンケート等となっており、市場間をまたがった比較や、経年での変化の把握等はしづらい状況となってい
た。
　今年度からの調査に際しては、どの市場でも共通の設問としてて実施することとし、各市場間の比較もしやすい内容の調査を実施することとし、市場毎のプロモーション戦略立案の基礎となる調査を目指すこととした。
また、毎年同じ設問で実施することで、経年比較もできる調査となる。
　なお、アンケート調査の調査会場は、旅行博等のイベント会場であり、設問の量や高度化には限界があること、そもそも海外旅行の博覧会で、大阪、関西、日本等のPRをしている場所あることによる回答のバイアスについて
は、考慮して調査結果を見るべきでることを付け加える。

開催都市 開催会場 催事名 調査期間



東京（関東） 59.8% 50.9% 56.3% 67.8% 46.7% 47.1% 66.7% 72.2% 70.6% 35.7% 79.5% 30.4% 48.0%
金沢・北陸 4.9% 6.6% 3.7% 6.7% 4.6% 5.5% 6.2% 3.7% 1.9% 14.9% 6.7% 13.3% 2.3%

長野 4.3% 5.7% 4.7% 3.4% 2.0% 7.4% 8.6% 0.0% 3.0% 5.2% 11.6% 4.5% 2.3%
富士山 39.4% 28.3% 41.3% 45.3% 33.4% 33.5% 29.6% 51.9% 51.7% 16.9% 37.3% 16.2% 33.0%

名古屋（中部） 11.5% 8.5% 13.3% 10.4% 25.8% 10.0% 7.4% 9.3% 7.2% 11.7% 10.1% 16.8% 23.7%
京都 34.7% 34.9% 36.7% 43.0% 33.4% 43.5% 19.8% 38.9% 27.5% 40.9% 63.8% 45.3% 32.7%
大阪 53.4% 50.9% 58.7% 62.1% 41.4% 57.7% 44.4% 64.8% 46.8% 52.9% 69.4% 57.0% 41.3%
神戸 14.8% 18.9% 13.0% 16.1% 13.2% 16.5% 16.0% 13.0% 11.3% 15.6% 24.3% 13.3% 11.3%
奈良 11.3% 12.3% 13.7% 10.1% 17.9% 19.0% 11.1% 3.7% 3.0% 15.6% 19.8% 19.7% 13.3%

和歌山（高野山・熊野古道） 8.7% 9.4% 5.0% 9.1% 3.0% 12.6% 13.6% 11.1% 6.0% 11.7% 6.0% 9.4% 4.3%
広島 13.5% 20.8% 11.3% 9.7% 7.0% 7.1% 25.9% 14.8% 11.7% 6.2% 31.7% 8.1% 5.7%

山陰（鳥取・島根） 2.1% 0.9% 1.3% 2.7% 2.0% 2.6% 7.4% 0.0% 0.0% 8.8% 4.1% 6.8% 1.0%
四国 2.7% 0.9% 0.7% 3.4% 3.6% 2.6% 8.6% 0.0% 1.9% 9.4% 8.6% 10.4% 3.3%

福岡（九州） 10.6% 7.5% 14.3% 10.1% 5.6% 17.4% 7.4% 14.8% 7.9% 12.0% 17.2% 16.8% 4.7%
沖縄 13.5% 12.3% 18.0% 16.4% 24.2% 11.0% 8.6% 11.1% 6.0% 19.5% 46.6% 29.8% 27.7%

わからない 2.4% 0.9% 1.7% 1.3% 1.3% 0.3% 8.6% 3.7% 1.5% 1.0% 3.7% 0.3% 1.3%
回答無 2.2% 0.0% 3.0% 1.7% 0.7% 1.3% 4.9% 1.9% 4.5% 0.0% 1.5% 0.3% 3.3%

7. 日本に訪問するとしたら、誰と行きたいですか。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 2082 130 376 377 360 359 98 57 325 367 326 365 346
夫婦・恋人 30.9% 23.8% 21.3% 27.9% 36.1% 24.5% 45.7% 27.8% 40.4% 27.6% 37.3% 28.8% 27.0%
子供や家族 42.8% 46.2% 46.5% 40.1% 40.3% 37.9% 35.8% 48.1% 47.2% 61.0% 28.4% 51.1% 71.0%

友人や職場の同僚 24.1% 23.8% 24.5% 24.7% 18.3% 30.9% 27.2% 20.4% 23.4% 22.7% 40.3% 29.8% 12.0%
ひとり 7.4% 6.2% 6.6% 6.9% 5.0% 5.6% 11.1% 9.3% 8.3% 7.8% 14.2% 7.8% 4.3%
回答無 1.0% 0.0% 1.1% 0.5% 0.3% 1.1% 1.2% 0.0% 3.4% 0.0% 1.5% 0.6% 1.0%

8. 日本を訪問するとしたら、不安になることは何ですか（複数回答）。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢
3133 251 694 512 480 503 170 97 426 425 538 446 482

物価 27.9% 48.1% 47.0% 19.1% 11.9% 21.6% 28.4% 20.4% 26.4% 16.9% 41.0% 15.9% 9.0%
買い物 16.6% 32.1% 37.0% 5.4% 6.6% 6.5% 29.6% 3.7% 12.1% 9.7% 11.9% 10.0% 9.0%
言語 38.8% 25.5% 29.7% 41.3% 41.1% 31.6% 32.1% 59.3% 49.8% 31.5% 49.3% 35.9% 45.7%
治安 11.8% 8.5% 12.3% 8.7% 16.6% 9.4% 14.8% 14.8% 9.1% 14.0% 8.2% 11.7% 14.3%
通信 15.0% 22.6% 20.3% 24.5% 4.6% 23.9% 21.0% 0.0% 3.4% 7.1% 13.1% 10.4% 6.3%
食事 21.9% 54.7% 34.0% 23.5% 7.9% 4.5% 34.6% 9.3% 6.4% 2.3% 24.6% 7.4% 10.3%
宗教 6.5% 5.7% 5.3% 4.4% 9.3% 0.0% 13.6% 11.1% 2.6% 0.6% 1.5% 1.0% 8.7%

移動手段 19.7% 23.6% 33.3% 16.8% 14.6% 23.9% 18.5% 14.8% 12.5% 23.7% 23.5% 22.7% 10.7%
災害 27.4% 16.0% 8.7% 26.8% 43.4% 38.1% 11.1% 42.6% 32.8% 26.9% 20.1% 24.3% 42.7%

回答無 3.3% 0.0% 3.7% 1.3% 3.0% 2.9% 6.2% 3.7% 5.7% 5.2% 7.5% 5.2% 4.0%

9. 日本に訪問するとしたら、滞在は何日ぐらいですか。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 1716 106 300 298 302 310 81 54 265 308 268 309 300
5日間まで 13.0% 1.9% 15.7% 5.7% 11.6% 7.4% 16.0% 20.4% 25.3% 27.9% 2.6% 36.9% 13.0%
6-10日間 61.1% 72.6% 56.3% 63.8% 67.2% 72.3% 48.1% 55.6% 53.2% 65.6% 18.3% 56.6% 68.0%
11-15日間 15.4% 17.9% 9.7% 23.5% 14.2% 17.4% 21.0% 7.4% 12.5% 3.2% 33.2% 4.2% 12.0%
15日以上 9.1% 7.5% 16.3% 5.4% 6.6% 1.3% 14.8% 14.8% 6.0% 1.9% 41.0% 0.0% 6.3%
回答無 1.3% 0% 2% 2% 0% 2% 0.0% 1.9% 3.0% 1% 4.9% 2% 1%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10. 日本に訪問するとしたら、何を購入したいですか（複数回答）。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 4488 220 788 615 918 863 188 164 732 922 854 906 877
化粧品 41.5% 35.8% 32.0% 24.2% 65.9% 53.9% 22.2% 50.0% 47.9% 39.0% 15.3% 47.9% 66.7%
お菓子 27.6% 17.0% 14.3% 30.9% 36.1% 68.4% 7.4% 25.9% 20.8% 55.8% 58.2% 47.9% 31.7%

電化製品 35.1% 24.5% 31.0% 20.1% 55.6% 15.5% 33.3% 51.9% 49.1% 48.4% 25.7% 44.7% 58.0%
ブランド品 21.6% 19.8% 29.0% 12.8% 23.2% 25.2% 21.0% 18.5% 23.4% 7.8% 10.1% 9.4% 24.3%

伝統工芸品 36.1% 34.9% 36.3% 53.0% 37.4% 16.5% 42.0% 38.9% 30.2% 32.1% 62.3% 23.3% 35.3%
キャラクターグッズ 21.9% 20.8% 23.0% 25.2% 27.2% 30.0% 11.1% 24.1% 14.0% 24.0% 52.2% 15.5% 24.0%

薬品 11.1% 1.9% 0.3% 3.7% 30.5% 7.7% 1.2% 22.2% 21.5% 41.2% 2.6% 53.1% 22.7%
お酒 4.5% 3.8% 1.0% 0.7% 3.6% 1.9% 6.2% 13.0% 6.0% 6.8% 14.2% 8.4% 4.0%

スポーツ用品 7.4% 2.8% 10.3% 6.0% 2.0% 9.7% 19.8% 1.9% 6.8% 12.3% 4.9% 10.4% 4.7%
洋服 25.6% 23.6% 48.0% 3.0% 3.3% 27.7% 32.1% 35.2% 32.1% 23.1% 48.9% 23.6% 1.7%

時計・宝飾品 16.6% 11.3% 24.3% 12.4% 13.6% 13.5% 21.0% 18.5% 17.7% 4.9% 11.6% 4.2% 15.0%
わからない 4.7% 9.4% 6.7% 3.4% 2.6% 2.3% 7.4% 3.7% 1.9% 1.3% 3.0% 2.3% 0.7%

その他 3.6% 1.9% 5.0% 5.4% 3.0% 4.8% 4.9% 0.0% 3.4% 2.6% 7.8% 2.3% 3.7%
回答無 1.5% 0.0% 1.3% 5.7% 0.0% 1.3% 2.5% 0.0% 1.5% 0.0% 1.9% 0.3% 0.0%

11. 日本へ旅行をする時に、訪問する地域や体験することの情報は、どこから情報をとりますか？（あてはまるものすべてにチェック）
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 4085 241 713 686 767 820 156 142 560 711 806 743 711
ホームページ（旅行会社・宿
泊施設・地方観光協会など） 63.5% 77.4% 71.7% 66.8% 50.0% 59.0% 59.3% 64.8% 59.2% 78.9% 35.4% 75.4% 48.0%
口コミサイト（トリップアド
バイザー等） 27.2% 20.8% 28.3% 24.5% 40.1% 39.7% 24.7% 22.2% 17.7% 11.0% 50.4% 8.4% 45.7%
ＳＮＳ（Facebook/Twitter/ｲﾝｽﾀ
ｸﾞﾗﾑ/微信等） 23.2% 19.8% 24.0% 36.6% 12.9% 43.9% 8.6% 27.8% 12.1% 36.4% 14.2% 32.7% 10.0%
個人のブログ　 11.4% 14.2% 14.3% 6.7% 10.6% 17.7% 6.2% 11.1% 10.2% 19.5% 27.2% 21.4% 7.0%
動画サイト（YouTube/土豆網等） 11.9% 7.5% 10.3% 9.7% 14.6% 10.3% 14.8% 14.8% 12.8% 10.7% 29.1% 12.6% 13.7%
旅行会社パンフレット 16.6% 17.9% 13.7% 8.7% 21.5% 15.8% 14.8% 22.2% 17.7% 16.6% 32.5% 21.4% 23.0%
旅行ガイドブック　 31.1% 34.9% 31.3% 33.9% 49.3% 34.8% 18.5% 22.2% 23.8% 25.0% 41.0% 26.2% 46.7%
親族・知人 21.6% 10.4% 21.3% 20.1% 25.2% 15.5% 7.4% 46.3% 26.4% 12.3% 25.7% 16.2% 24.3%
テレビ番組 10.7% 16.0% 9.0% 10.1% 10.6% 9.0% 7.4% 13.0% 10.6% 9.4% 13.1% 12.0% 7.7%
新聞・旅行雑誌 12.3% 8.5% 9.3% 8.1% 17.2% 7.4% 16.0% 16.7% 15.1% 8.8% 28.0% 11.7% 10.0%

回答無 5.6% 0.0% 4.3% 5.0% 2.0% 11.3% 14.8% 1.9% 5.7% 2.3% 4.1% 2.6% 1.0%

12. 大阪に行ったことがありますか。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 1716 106 300 298 302 310 81 54 265 308 268 309 300
行ったことがない 72.9% 66.0% 74.0% 70.1% 80.1% 48.1% 79.0% 83.3% 82.3% 40.3% 73.9% 43.4% 81.3%

1回 13.7% 16.0% 13.3% 15.8% 12.3% 24.2% 6.2% 9.3% 12.5% 22.7% 11.2% 30.7% 12.0%
2回 4.7% 7.5% 4.0% 5.7% 4.0% 11.0% 2.5% 1.9% 0.8% 15.9% 3.7% 12.3% 2.7%

3回以上 3.2% 6.6% 5.3% 3.0% 3.3% 5.5% 0.0% 1.9% 0.4% 19.5% 7.5% 12.3% 3.7%
回答無 5.5% 3.8% 3.3% 5.4% 0.3% 11.3% 12.3% 3.7% 4.2% 1.6% 3.7% 1.3% 0.3%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13. 大阪の名前は何で知りましたか。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 2278 138 396 405 369 418 96 72 384 360 324 378 365
もともと知っていた　 29.8% 34.1% 27.3% 24.2% 56.1% 38.0% 19.8% 13.9% 25.3% 76.3% 45.1% 66.0% 61.7%

学校 6.4% 4.3% 7.1% 9.6% 8.1% 1.0% 5.2% 4.2% 11.7% 2.9% 13.8% 5.2% 6.3%
テレビ・雑誌・新聞　 18.9% 16.7% 16.9% 16.5% 13.3% 11.5% 14.6% 29.2% 32.5% 11.4% 26.1% 15.2% 25.3%

SNS・インターネット 14.8% 12.3% 12.9% 21.7% 7.9% 20.3% 7.3% 15.3% 20.4% 13.0% 16.0% 13.3% 12.3%
旅行会社に勧められて 7.3% 8.7% 3.8% 10.1% 6.0% 2.6% 10.4% 5.6% 11.3% 5.5% 0.4% 6.8% 5.0%

知人に勧められて　 7.6% 5.1% 13.9% 6.9% 4.9% 9.6% 2.1% 8.3% 10.2% 4.5% 7.5% 9.4% 4.7%
以前の旅行博で　 7.6% 10.9% 7.3% 5.4% 2.2% 7.4% 10.4% 2.8% 14.3% 1.3% 1.5% 3.9% 2.7%

今回のイベントで知った 7.3% 5.1% 4.5% 1.2% 1.1% 1.4% 15.6% 16.7% 12.8% 1.3% 6.7% 0.6% 2.3%
回答無 5.9% 2.9% 6.3% 4.2% 0.5% 8.1% 14.6% 4.2% 6.4% 0.6% 3.7% 1.9% 1.3%

14. 大阪では次のような観光を楽しめます。興味があるのはどれですか（複数回答）。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 5224 269 960 849 1012 838 205 221 870 859 1163 849 885
グルメ 56.3% 52.8% 61.7% 56.4% 72.2% 62.3% 34.6% 64.8% 45.7% 66.2% 40.3% 59.5% 71.3%

テーマパーク（ＵＳＪなど） 39.0% 41.5% 48.3% 30.9% 43.7% 48.7% 27.2% 38.9% 32.8% 59.7% 31.3% 60.5% 42.3%
歴史的な建物（大阪城など） 44.2% 44.3% 57.7% 47.7% 56.3% 39.7% 35.8% 35.2% 37.0% 49.7% 73.9% 46.9% 55.3%

買い物 28.2% 27.4% 31.3% 22.5% 37.7% 31.9% 14.8% 29.6% 30.2% 33.4% 31.3% 30.1% 37.7%
美術館・博物館 18.0% 17.0% 20.3% 16.1% 18.5% 13.2% 17.3% 24.1% 17.4% 10.1% 39.6% 12.3% 17.3%
フルーツ狩り 14.5% 9.4% 14.0% 7.4% 10.3% 6.1% 18.5% 29.6% 20.8% 3.2% 17.5% 3.2% 6.0%

舞台（芸術）鑑賞 13.2% 10.4% 18.3% 17.8% 13.6% 3.5% 9.9% 18.5% 13.6% 4.2% 21.6% 1.9% 5.7%
スポーツ観戦 4.8% 3.8% 2.7% 2.0% 2.0% 0.6% 12.3% 13.0% 1.9% 3.9% 7.8% 4.5% 3.0%
伝統的な祭り 30.9% 17.9% 25.3% 30.2% 34.8% 13.9% 24.7% 59.3% 41.5% 21.4% 65.7% 26.9% 20.0%

ポップカルチャー体験 15.6% 5.7% 13.3% 21.8% 19.9% 5.8% 8.6% 24.1% 25.3% 13.6% 28.4% 11.0% 16.7%
ナイトライフ 17.4% 10.4% 10.3% 6.7% 15.9% 23.2% 16.0% 31.5% 24.9% 2.9% 31.7% 5.5% 6.3%

大都市的な体験 15.2% 10.4% 10.0% 16.8% 8.3% 10.0% 9.9% 27.8% 28.7% 8.4% 39.6% 9.7% 12.3%
わからない 3.1% 2.8% 1.7% 3.4% 1.0% 0.6% 7.4% 5.6% 2.6% 0.6% 2.2% 0.6% 0.7%

回答無 6.4% 0.0% 5.0% 5.4% 1.0% 10.6% 16.0% 7.4% 6.0% 1.3% 3.0% 1.9% 0.3%

15. この度、大阪ブースにいらっしゃって大阪の印象はいかがですか。
全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 1875 128 337 330 328 332 91 64 265 308 268 309 300
（また）行ってみたい　 46.3% 49.2% 61.4% 42.4% 49.4% 46.7% 44.0% 39.1% 38.5% 19.5% 35.8% 27.2% 47.3%

人に勧めたい　 19.3% 26.6% 20.5% 16.4% 11.6% 22.0% 17.6% 25.0% 15.1% 47.4% 6.7% 33.7% 12.7%
もっと情報が欲しい 20.2% 15.6% 12.8% 31.5% 26.5% 19.6% 16.5% 18.8% 20.0% 22.4% 26.1% 28.8% 25.7%

わからない 3.2% 4.7% 0.6% 2.1% 6.1% 1.8% 2.2% 6.3% 1.5% 0.3% 3.7% 1.6% 6.3%
興味がない 0.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.0%



行きたくない　 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%
回答無 10.6% 3.1% 4.5% 7.0% 5.8% 9.9% 18.7% 10.9% 24.9% 10.4% 26.9% 8.4% 8.0%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

16. あなた自身について質問します。
性別 全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢

回答票数 1716 106 300 298 302 310 81 54 265 308 268 309 300
男性 29.2% 30.2% 28.7% 28.2% 23.2% 20.0% 54.3% 27.8% 21.5% 37.0% 38.4% 34.6% 27.0%
女性 64.0% 64.2% 68.3% 66.8% 72.2% 69.4% 34.6% 64.8% 71.7% 61.4% 58.2% 63.8% 66.7%

回答無 6.8% 5.7% 3.0% 5.0% 4.6% 10.6% 11.1% 7.4% 6.8% 1.6% 3.4% 1.6% 6.3%
計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢 全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢
回答票数 1716 106 300 298 302 310 81 54 265 308 268 309 300

年齢　10代 3.6% 0.0% 2.3% 4.0% 7.0% 0.3% 6.2% 3.7% 5.3% 2.9% 14.2% 0.6% 3.0%
年齢　20代 28.9% 16.0% 23.0% 20.5% 46.7% 27.1% 25.9% 38.9% 32.8% 14.3% 45.1% 17.5% 26.7%
年齢　30代 29.4% 41.5% 24.0% 27.9% 37.7% 26.1% 23.5% 40.7% 14.0% 38.0% 18.3% 38.2% 45.3%
年齢　40代 16.6% 17.0% 20.7% 27.2% 5.0% 21.0% 17.3% 9.3% 15.8% 28.6% 13.1% 23.0% 12.3%
年齢　50代 9.2% 13.2% 16.3% 10.1% 1.3% 10.3% 7.4% 0.0% 14.7% 10.1% 4.1% 12.0% 9.7%

年齢　60代以上 6.1% 7.5% 8.3% 3.7% 1.3% 4.8% 6.2% 5.6% 11.7% 5.8% 1.5% 7.1% 1.3%
回答無 6.1% 4.7% 5.3% 6.7% 1.0% 10.3% 13.6% 1.9% 5.7% 0.3% 3.7% 1.6% 1.7%

計 100.0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100.0% 100% 100% 100.0% 100% 100%

職業 全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢
回答票数 1716 106 300 298 302 310 81 54 265 308 268 309 300

学生　 12.9% 4.7% 5.7% 7.0% 10.6% 8.7% 25.9% 24.1% 16.6% 6.2% 34.7% 4.9% 6.0%
会社員・従業員・公務員　 37.1% 27.4% 27.3% 56.0% 57.0% 51.3% 7.4% 35.2% 35.5% 54.5% 35.8% 57.0% 51.7%
会社役員・マネジメント　 8.8% 24.5% 16.3% 3.7% 6.0% 2.9% 11.1% 1.9% 3.8% 2.3% 0.4% 2.6% 5.3%

自営業　 13.7% 17.0% 12.7% 11.1% 5.0% 13.9% 21.0% 18.5% 10.2% 6.5% 4.1% 3.6% 5.7%
専門職(弁護士・医師・会計士・ 8.9% 10.4% 18.3% 2.3% 4.3% 2.3% 16.0% 11.1% 6.8% 7.8% 4.1% 4.9% 6.0%

専業主婦　 2.8% 2.8% 4.0% 8.1% 3.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.8% 6.8% 3.0% 9.1% 7.0%
無職　 0.8% 0.0% 1.0% 0.7% 2.3% 0.6% 0.0% 0.0% 1.5% 2.6% 1.1% 1.6% 1.0%

退職（定年）　 4.8% 6.6% 6.7% 1.0% 1.7% 2.9% 2.5% 1.9% 15.5% 4.2% 0.7% 6.1% 5.7%
その他 2.6% 2.8% 0.7% 2.0% 7.3% 1.3% 1.2% 3.7% 1.5% 7.5% 9.7% 8.1% 7.0%
回答無 7.6% 3.8% 7.3% 8.1% 3.0% 12.3% 14.8% 3.7% 7.9% 1.6% 6.3% 2.3% 4.7%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

一緒にお住まいの方 全体 マレーシア フィリピン インドネシア 中国 タイ インド ベトナム ベトナム２ 高雄 ドイツ 台中 武漢
回答票数 1716 106 300 298 302 310 81 54 265 308 268 309 300

夫婦・恋人と2名 20.5% 21.7% 18.3% 18.1% 27.2% 16.8% 25.9% 13.0% 22.6% 16.2% 23.5% 15.9% 20.3%
ひとり住まい　 13.5% 12.3% 12.0% 10.4% 14.6% 12.3% 14.8% 20.4% 11.3% 7.1% 26.9% 8.4% 5.0%

夫婦と家族（子供や親） 44.5% 52.8% 42.7% 40.9% 46.0% 49.4% 38.3% 46.3% 40.0% 67.5% 26.5% 63.1% 63.0%
夫婦と親族　 4.6% 1.9% 3.7% 16.1% 1.7% 2.3% 1.2% 3.7% 6.0% 1.3% 1.1% 2.3% 3.0%

その他 8.6% 6.6% 15.0% 7.4% 8.3% 6.1% 3.7% 13.0% 9.1% 4.2% 17.5% 8.4% 5.0%
回答無 8.3% 4.7% 8.3% 7.0% 2.3% 13.2% 16.0% 3.7% 10.9% 3.6% 4.5% 1.9% 3.7%

計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※各設問の『1位』に黄色マーカー、設問3・4の『日本』にピンクマーカー、設問6の『大阪』にピンクマーカー


